

ЛКЦ СГМУ

@cosmetology_sgmu



ЛЕЧЕБНО-
КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЙ
ЦЕНТР СГМУ

1

«Кадры решают всё» – известное выражение Отто Бисмарка актуально всегда. Самое дорогое, что у нас есть – это наши сотрудники. В ЛКЦ СГМУ работают высокопрофессиональные и опытные врачи-косметологи, а также физиотерапевт, подолог.

2

Все наши специалисты также имеют действующие сертификаты врачей дерматовенерологов, что скорее исключение, чем правило для специалистов сферы эстетической медицины.

3

Только у нас в Саратове можно проконсультировать пациентов (сложная патология, некорректное введение филлеров; нежелательные явления после инъекций и тд) с сотрудниками кафедры дерматовенерологии и косметологии Саратовского государственного медицинского университета имени В.И.Разумовского.

4

Ежегодно мы проводим более 3000 первичных консультаций и выполняем 10000-12000 различных процедур нашим клиентам и пациентам.



Наш девиз –
*“Ваша красота –
наша профессия”*

Главная особенность
ЛКЦ СГМУ –
*мы лечебное
учреждение,
а не салон красоты.*

Мы работаем
в самом центре
Саратова уже
больше 16 лет.



5

Эстетика (инъекции красоты, аппаратная косметология, физиотерапия), в отличие от большинства косметологических салонов, является лишь частью нашей работы, хотя и очень важной.

6

Медицинское направление – важнейшее в работе нашего лечебно-косметологического центра. Мы диагностируем и удаляем опухоли и вирусные болезни кожи, лечим угри, розацеа, себорейный дерматит и целый ряд других заболеваний кожи. Являясь частью клиники кожных болезней СГМУ, мы имеем возможность разобраться в причинах патологии, определить гормональный статус, провести диагностику клещей Demodex, грибов и др.

7

Мы принимаем и консультируем детей и подростков. Лечим им себорею, угри, удаляем бородавки, контагиозные моллюски, папилломы, а также мелкие гемангиомы.

8

В ЛКЦ СГМУ всегда рады пациентам пожилого и старческого возраста. Удаляем кератомы, лечим ногти и болезни кожи в области стоп (бородавки, омололелости) и т.д.

9

Всё наше оборудование и все лекарственные препараты сертифицированы и разрешены к применению в России.



Эстетическое направление

Чистки лица и профессиональные уходовые процедуры;

фотозпиляция, фотоомоложение, фотолечение акне и розацеа, устранение гиперпигментаций (легендарный Lumenis M22);

мезотерапия, биоревитализация;

поверхностные и срединные химические пилинги;

контурная пластика (все виды и направления);

ботулотоксины – коррекция морщин, потливости, а также лечение розацеа;

плазмотерапия кожи и волос;

радиоволновый лифтинг кожи Pelleve (Surgitron Ellman-США);

электромиостимуляция мышц лица и тела;

ультрафонофорез косметических и лекарственных средств;

лазерный душ;

инъекции липолитиков;

исправляем чужие ошибки неудачной контурной пластики.





Удаление папиллом, родинок, кератом и др. образований (Сургитрон, криодеструкция, электрокоагуляция);

лечение угрей, розацеа и купероза; коррекция рубцов;

лечение бородавок и контагиозного моллюска;

лечение волос (мезотерапия, PRP, диадинамические токи, Д'Арсонваль, амплипульс, ПУВА-расческа, системные препараты);

лечение ногтей и болезней стопы (аппаратный медицинский педикюр, вросший ноготь, подошвенные бородавки, гиперкератоз стоп).



Медицинское направление

1

Лечим угри и устраняем их последствия (рубцы, гиперпигментация). Назначим и проведем курс эффективного лечения акне, подберем и научим подростка правильному уходу за кожей.

при локализации Неинвазивное молллюсков на обследование с лице после самолечения использованием компьютера не остаются рубцы. Мы пугает ребенка, а предлагаем вызывает у него несколько методов живой интерес. эффективного Диагностика лечения контакти- особенно необходимо моллюска и дима детям со просим не тянуть с светлой кожей, визитом в наш светлыми или рыжими волосами, с веснушками, голубыми или серыми глазами, с множеством родинок на коже.

2

Удаляем бородавки. Вирусное заболевание с упорным течением может стать серьезной проблемой, особенно если элементов сыпи много. Удалим бородавки жидким азотом быстро и без рецидивов.

Удаляем папилломы. Неприятные разрастания папиллом на коже часто бывают в детском возрасте. Криодеструкция или диатермокоагуляция позволят избавиться от проблемы за один визит в наш центр.

4

3

Лечим контактиозные моллюски. Самолечение может приводить к распространению вируса и появлению множественных элементов сыпи. Более того,

Проводим высокоточную диагностику родинок (видеодерматоскопия MoleMax HD). Без боли, без биопсии, без крови.

5

6

Удаляем гемангиомы небольших размеров радиоволновым методом и криодеструкцией.

7

Прокалываем уши в лечебном учреждении с соблюдением всех санитарных правил. Процедура выполняется врачом-косметологом.

Решаем весь спектр проблем облысения у женщин и мужчин, в том числе при гнездной и рубцовой алопециях, диффузном выпадении волос, воспалительных заболеваний кожи головы, а также ухудшенном качестве волос.

Только у нас в Саратове такие широкие диагностические возможности:

- 1) трихограмма и видеодерматоскопия – оценивают состояние фолликулов (полный, пустующий), определяют соотношение волос в фазах роста и покоя, а также состояние стержня волоса, его плотности, толщины, скорости роста и активности выпадения. Без этого точный диагноз не поставить, а значит, и эффективного лечения – не подобрать;
- 2) лабораторные анализы: различные анализы крови, выполняемые в собственной лаборатории, позволяют исключить аутоиммунные, дефицитные состояний, нарушения обмена веществ;
- 3) определение гормонального статуса с целью исключения эндокринных причин заболевания волос и кожи головы.
- 4) консультации смежных специалистов (гинеколога, аллерголога-иммунолога, физиотерапевта) и сотрудников кафедры дерматовенерологии и косметологии СГМУ.

1

мезотерапия факторов, стимулирующих рост волос, пептидов, витаминов микроэлементов– позволяет снизить выпадение, стимулировать рост волос и улучшить их качество;

2

плазмотерапия (PRP) – обогащенная факторами роста плазма способствует росту новых волос, интенсивно питает и надежно укрепляет волосы, а также улучшает состояние кожи головы в целом;

3

физиотерапия – микротоки, Д'Арсонвализация – существенно улучшают питание волос при курсовом применении;

4

системная терапия – позволяет корректировать основные и сопутствующие заболевания и эндокринные расстройства;

5

криомассаж – стимулирует обменные процессы в области волосяных фолликулов, усиливает эффективность мезо- и плазмотерапии;

6

профессиональные рекомендации по уходу – мы подберем вместе с Вами все –от расчески до шампуней и бальзамов после мытья головы – для того, чтобы лечение было наиболее эффективным.

Как записаться на прием в ЛКЦ СГМУ?

1

Позвонить по телефону **22-75-71** в рабочее время.

2

Через шапку нашего профиля в Инстаграм
@cosmetology_sgmu

3

На сайте **www.sarderm.ru**

РЕЖИМ РАБОТЫ:

понедельник – пятница 9.00 – 19.00

суббота 9.00 – 13.00

г. Саратов, ул. Провиантская, дом 22

Тел. 22-75-71



Ссылка на сайт
сардерма.рф



Ссылка на Инстаграм
@cosmetology_sgmu

Контакты